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Szukane: 

?=  

Rozwiązanie: 

Prawo indukcji elektromagnetycznej Faradaya ma postać: 

t


−=  

Strumień wektora indukcji magnetycznej przedstawiamy wzorem: 
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Ramka jest kwadratowa, czyli jej pole powierzchni będzie miało postać: 
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W zadaniu podane mamy, że ramka umieszczona jest prostopadle do linii jednorodnego pola magnetycznego. 

Oznacza to, że: 
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W zadaniu początkowa wartość strumienia pola magnetycznego będzie miała postać: 

SB = 11  

Natomiast końcowa wartość będzie miała postać: 
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Otrzymujemy wówczas, że zmiana strumienia ma postać: 
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Wówczas siła elektromotoryczna będzie miała postać: 

 

 

 

 

Podstawiamy dane liczbowe do wzoru: 
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